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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΩΤΑΤΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

 
Συνάντηση με τους εκπροσώπους του Δ.Σ. των Πτυχιούχων Μηχανικών Ανώτατης 

Εκπαίδευσης Τεχνολογικού Τομέα Δημοσίων Υπαλλήλων νομού Ιωαννίνων (ΣΥ.ΜΗ.Δ.Ι) κ. 

Οικονόμου Βασίλη και Σούλα Ράπτη πραγματοποίησε η Μερόπη Τζούφη, Βουλευτής 

Ιωαννίνων του ΣΥΡΙΖΑ. 

 

Στη συνάντηση συζητήθηκε διεξοδικά  προβλήματα που αφορούν τους  βασικούς τίτλους  

σπουδών των αποφοίτων ΤΕΙ και των εκκρεμοτήτων  που έχουν μείνει από το 2001, με την 

πρόχειρη μετατροπή των ΤΕΙ σε ΑΤΕΙ, καθώς και τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν προς 

την επίλυση του δίκαιου αυτού αιτήματος. Η αναγνώριση αυτή έγινε χωρίς καμιά μελέτη, 

για τις ποικίλες και σύνθετες πλευρές του εγχειρήματος, στη λογική που κινήθηκαν επί 

δεκαετίες οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. 

 

Επίσης συζητήθηκε και το θέμα των μη κατοχυρωμένων επαγγελματικών δικαιωμάτων 

τους, που δημιουργεί συγχύσεις, αλληλοκαλύψεις και αποκλεισμούς σε σχέση με τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των Μηχανικών που είναι απόφοιτοι του Πολυτεχνείου. 

 

Τέλος, οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Ι. έθεσαν το θέμα του αποκλεισμού τους από 

τη δυνατότητα κατάληψης μιας θέσης ευθύνης στη δημόσια διοίκηση, ανεξαρτήτως αν 

διαθέτουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα. 

 

Από τη μεριά της η Μερόπη Τζούφη συμφώνησε με το δίκαιο των αιτημάτων τους και 

δεσμεύτηκε ότι σε συνεργασία με την Κυβέρνηση και τους υπόλοιπους βουλευτές που 

δραστηριοποιούνται στα θέματα των Υπουργείων Παιδείας και Εσωτερικών, θα συμβάλλει 

στην επίλυση των χρόνιων και δίκαιων αιτημάτων τους.  

 

Τέλος, μέσω μιας εκτενούς συζήτησης  για την κατάσταση στην πολιτική σκηνή της χώρας 

και τη δημόσια διοίκηση ανέδειξε στους εκπροσώπους του Δ.Σ. του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Ι. σειρά 

ενεργειών που μπορούν να συνδράμουν στην επίλυση των προβλημάτων τους. 
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